

第一次漂流

每一次特殊的经历都会成为点缀我内心那片浩渺星空的点点星辰,今天,我第一次漂流!

我们来到浙江安吉龙门峡漂流,我跟爸爸两人一组,坐在橡皮艇上准备出发啦,我感觉到微风轻轻摸过我的脸,多么凉爽惬意啊!

突然,河流变得逐渐湍急起来,小河弟弟开始跑步了!小船颠簸起来,我的心开始像一百个小兔子活蹦乱跳的,我紧紧抓住船边,可手心却直冒冷汗。周围水花四溅,我不禁发抖。

一番颠簸,好不容易到了平缓区,我的心也随之平静下来,可以好好欣赏沿途的美景了,两岸高山耸立,青翠欲滴,穿梭于山间,一股清香扑鼻而来,原来是一片连绵的茶林,点点移动的那一定是茶农正在忙碌吧。继续前行,又是怪石嶙峋,上面的青苔碧绿碧绿的,给整块石头增添了几分神秘。

这时,我回头一看,啊!又是一条很长的斜坡。突然,橡皮艇一个急转弯,我俯身抓着橡皮艇,不敢动弹,生怕掉进水里被冲走。水花噼里啪啦地落在我的护目镜和头盔上,如同在放鞭炮,在阳光的照射下又像一颗颗小珍珠嵌在玻璃里,碎片闪闪发光。

我还没来得及欣赏这些美丽的“珍珠”呢,橡皮艇就直接顺着水漂起来了,我感觉自己就像一片落叶,身体被向下的惯性抛向空中,又很快重重地落到水面上,无法控制地四处碰撞冲击。

经过这一番横冲直撞,我们已经全部湿身,却依然兴致勃勃。小孩子们纷纷拿起水枪开始打水仗,他们憋红了脸,拉足马力深深吸一口气,再全面开花地喷射出去,周围的人无一幸免都中招了。有个毛头小子直接向空中发射“水弹”,谁知自己又淋了个落汤鸡。大人们也加入其中,头盔代替了水瓢,不管三七二十一,直接舀起一瓢就泼向对方。整个山间都回荡着我们的笑声。

这次漂流真是既惊险又刺激,至今都让我回味无穷!

如东县友谊路小学五(1)班 唐以沫
指导老师 韩晓琴

品茶

我一直不怎么喜欢喝茶,苦苦的,真不知道有什么好喝的,直到今天,我才改变了想法。

今天外公六十大寿,我的大伯带来了两盒龙井茶,听大人们说,龙井茶是茶中贵族,很好喝。

于是,中午我便趁着大人们都在聊天,偷偷地溜进了厨房,拉开用来装龙井茶的大铁盒,抓了一小把茶叶,撒进了装有开水的大玻璃壶里。过了大半个小时,我估摸着这茶应该泡好了,茶叶全都一根一根地立在水中,像盘古开天辟地一样顶着天空。

我把泡好的茶倒进茶杯,迫不及待地喝了一大口,谁知不到三秒,我就“哇啦”一声吐了出来。此时,爸爸听到响动跑了出来,而我正皱着眉头念叨着:“这是什么茶叶呀,真难喝,又苦又涩。”说罢,我便准备把茶倒了。

“快点放下!不要浪费了这杯上好的龙井茶呀!”

爸爸嘴里喊着,人已经跑了进来,“怎么能浪费这么好的茶叶呢?”“可是真的很苦耶!一点儿也不好喝!”我疑惑不解。爸爸摸着我的头,语重心长地说:“茶可不是像你这样鲸吸牛饮的,要小口小口慢慢品。”“真的吗?”我将信将疑。于是,我又抿了一小口,嗯?不知是刚才一大口让我适应了苦涩,还是时间过去久了,茶水变淡了。刚入口,感觉稍有一点点涩,慢慢回味,竟然真的有了丝丝的甘甜,这难道就是爸爸所说的“回甘”?我恍然大悟。

茶是苦的,但它可以让你回味悠长。人生又

何尝不是如此呢?充满荆棘坎坷的人生,一定也可以让你的生命充满清香和甘甜!

如东县友谊路小学五(1)班 顾沈霖
指导老师 韩晓琴

一起来抓鱼

一缕阳光洒向大地,生物开始灵动。我和爸爸扛着捞网、拎着小桶、哼着小曲,一路欢快地朝着小水塘走去,准备把里面的小鱼全部变成我的“囊中之物”。

心里美滋滋地想着,不知不觉就来到了水塘边。水面平静得如同一面镜子,水底一片绿藻,鱼儿便藏于其中。我目不转睛地盯着,除了绿藻在翩翩起舞外,就是一片寂静。过了一会儿,水面冒出无数个小泡泡,一群小鱼并肩在藻中穿梭,仿佛国王的侦察队在巡逻。

这时,只见爸爸双手紧握捞网,目光紧紧跟随着鱼的踪迹,他慢慢举起了网,左脚往前挪了挪,猛地抬手把网掷向水面,如猛虎扑食,水面泛起一阵阵圆晕,鱼儿四处逃窜,可为时已晚,两条手掌大的小鲫鱼被爸爸捞上来了。看着网上跳动的鱼儿,我一蹦三尺高,别提多开心了。

爸爸把渔网递给我说:“你也来试一试吧。”我接过捞网,开始俯视这平静水面下的鱼国。鱼儿们好像都受到了惊吓,等了好久,一个也不敢出来。

突然,我发现水底似乎有几辆黑色的“小车”在行驶,定睛一瞧,原来是虾兵出动了。“哈哈,今天不但有鱼,还有虾了,看我的……”

我撒下了几粒面包屑,可它们十分警惕,一动不动,丝毫不受诱惑。我不甘心,直接把网轻轻地伸下去,对准虾的位置,猛地一捞,再迅速提上来,咦,竟然啥都没有。真是气煞我也,又丢下几粒面包屑,过了好一会儿,才见几条鱼游了过来,它们环顾了下四周,估计饿坏了,“吧唧”一口就把面包屑吞进了肚子里。吃得正起劲时,几只虾也爬了过来,挥舞着小钳子准备开吃。

我看时机成熟,对准了鱼虾,把网口往下一罩,再猛地翻身往左一撩,把它们全部逼到了水塘边上,它们开始不停地跳跃挣扎,溅了我一身水花。我得意地把它们一网打尽,全部放进了小桶里。

今天真是满载而归呀,我们兴高采烈地提着这些小精灵恋恋不舍地回家了。

如东县友谊路小学五(1)班 李洛臣
指导老师 韩晓琴

有趣的海底世界

假期里,我来到了南通海底世界。

映入眼帘的是各种各样的海底生物,真叫人拍手惊叹:可怕凶猛的食人鱼仿佛张开血盆大口要把你吞入腹中;浑身透明的玻璃拉拉使劲甩动尾巴,却仍然像是纹丝不动;看似会笑的魔鬼鱼摇摆着波浪形的身体;美丽的锦鲤甩动五彩斑斓如同纱裙般的尾巴,使它们更加耀眼。

虽然是海底世界,但也有许多陆地上的动物。可爱的小鹦鹉清脆的歌声在耳边久久回荡;浑身棕黄的小熊猫正在呼呼大睡;鸟类中的跑步健将——鸵鸟睁着大眼睛,倚着头看着你……

海底世界当然少不了各式各样的表演了,什么鹦鹉表演、美人鱼表演、海豹演出层出不穷。其中令我印象最为深刻的是海狮表演,看,它跟随着指导员的脚步一摇一摆,滑动着前鳍上场了,瞧,它正扬起前鳍摆动着,向我们热情地打招呼呢!

接下来,它的表演更是叫人拍案叫绝。它用尾巴支撑起整个身体,学着指导员的样子走起路来,真是滑稽至极,逗得我们捧腹大笑。它犹如一个专业的潜水员,一会儿轻轻跃出水面,一会儿又潜入水底。又如一个芭蕾舞蹈演员,在空中华丽地一个转身,又纵身一跃滑入水中,完美落幕。场上立刻响起雷鸣般的掌声。

这就是有趣的海底世界,带给我们无限的欢乐。

如东县友谊路小学五(1)班 施栎烨
指导老师 韩晓琴

安吉之旅

上周末一大早,爸妈拿着行李带着我和弟弟去安吉。经过长达三小时的车程,到达了我期盼已久的安吉荣耀天空之城,听说这儿被称为“小三亚”呢!我们已经提前做好规划,上午先去玩水,下午去玩地面项目。

第一站“天空一号”漂流,长达3.8公里,我穿梭在竹林中,全身放松,突然一个急转弯,我吓出了“猪叫”声,真是刺激又好玩。

第二站来到了水乐园,这里有大大小小的滑梯,我首先挑战的是那最高的红色滑梯,它像一条巨蟒,张开了血盆大口,我就像一只待宰的羊羔,忐忑不安。调整好心态后我坐了上去,伴随着工作人员的倒计时,我紧张得闭上了眼睛,咬紧牙关,心跳加快、呼吸急促,像是要经历一场生死对抗。滴——滴——滴——咚,倒计时结束了,还没等我反应过来,“唰”的一下已从最高处滑了下来,那一刻我全身肌肉紧绷,心提到了嗓子眼儿,之后想想很是后怕呢。

第三站来到了《男生女生向前冲》里的充气城堡,充气城堡特别滑,走一步就滑倒,刚要起来又被“调皮”的老爸临门一脚踢翻了,欢笑声充满了全场。

很快,下午我们来到“步步惊心”,在五千米的高空凌波微步,每走一步,悬崖上的板子就抖三抖,但走到尽头的时候又觉着意犹未尽,甚是刺激。傍晚时分,我们来到了沙滩,踩在松软的沙滩上,就仿佛踩在云朵之上。沙滩前有着浅水区,只到我膝盖之处,我和弟弟打起了水仗,我用水瓢舀起一瓢水,朝他泼过去,他用水枪灌满水朝我射过来,我们嬉戏打闹,很是欢乐。时间过得真快,在我们的欢声笑语中结束了一天的行程。

如东县友谊路小学五(2)班 董丁榕
指导老师 朱伟慧

洋口港

“天蓝蓝海蓝蓝,洋口的风也蓝蓝。相约如东之东,牵手黄海之南。”这就是我的家乡洋口港。这里有浩渺无边的东方第一大滩涂,有蜿蜒百里的范公堤,有风味独特的天下第一鲜。

今年暑假,我们一家来到洋口港。我脱掉了鞋子来到沙滩上,只见一望无边的沙滩上坐落着几个观海亭。我们向其中的一个走去,站在亭子里向周围看去,远处雪白的浪花一浪接着一浪,永不停息,都争先恐后地涌上岸滩;一阵海风呼呼吹过,浪花用力拍击着岸边的岩石,发出“哗哗”的声音。辽阔的海面上海鸥在自由自在地翱翔,各式各样的渔船络绎不绝地在大海上航行,不时还有渔歌在海面荡漾。

“绿色能源之都”是如东一张亮丽的名片。当你来到洋口港,就会看到一幅壮丽的景象:近百米高的风车整齐排列,巨大的叶片随风旋转,这就是亚洲最大的风力发电场。

随着洋口港的快速发展,如东必将成为长三角地区生产要素的快速集聚区和外来投资者的首选地之一。随着洋口港的初步通航,如东进入了桥港时代,家乡人民将抓住江苏沿海发展战略上升为国家战略的重大机遇,充分发挥自然资源优势,加大基础设施建设力度,加快沿海产业发展,实现如东的跨越和腾飞。

“情依然,爱依然,我心如歌也依然。梦在太阳之岛,汗洒长桥之端。海牛迎送着往来中国的船,篷篷树祝福着飘向世界的帆。啊!我迎送来往中国的船,我祝福飘向世界的帆。”海浪滚滚,歌声悠悠,五彩的如东,正扬帆起航!

如东县友谊路小学五(2)班 缪焱垚
指导老师 朱伟慧

如东县友谊路小学
组稿老师 陈海蓉